
Zásahy hliadok MsP v 20. týždni  

 

V týždni od 15. mája do 22. mája 2023 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 

celkom 2 770 udalostí.  

Petržalskí mestskí policajti preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 502 udalostí, pričom 

72 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným 

zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej 

premávky, tých bolo 214. V 1 prípade sme sa zaoberali porušením na úseku čistoty a poriadku na 

verejných priestranstvách a v 4 prípadoch priestupkom proti verejnému poriadku. V uliciach piateho 

okresu našla hliadka 1 staré vozidlo, ktoré nahlasovala príslušnému miestnemu úradu. Za 

nerešpektovanie ustanovení zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov sme 

riešili 9 majiteľov psov. S pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci sme spolupracovali 1-krát, 

s hasičmi v 5 prípadoch a s pracovníkmi Slobody zvierat 1-krát..  

Najviac priestupkov – 29 zistili mestskí policajti na Krasovského ulici. 

 

K popadaným stromom sme privolávali hasičov 

Minulý týždeň potrápilo Bratislavu chladné, daždivé a veterné počasie. Práve vietor bol vo 

viacerých prípadoch príčinou nebezpečných situácií. Tie dali zabrať nielen hliadkam mestskej 

polície, ale aj kolegom z Hasičského a záchranného zboru. Vplyvom silného vetra totiž došlo 

k vyvráteniu viacerých stromov, na čo nás upozorňovali aj mnohí pozorní ľudia. 

Najkritickejšou bola situácia v stredu, hasičov s technikou sme privolávali napríklad 

na Šášovskú ulicu, kde strom zavalil jedno z tam zaparkovaných áut. Podobný scenár sa odohral 

aj na Kukučínovej ulici. Kolegovia z Útvaru zásahovej jednotky a kynológie si zas 

na Račianskom mýte všimli strom, ktorý poškodil lavičky. Aj k nemu sme privolávali hasičov. 

V Líščom údolí, v Parku SNP, strom zablokoval cestu aj priľahlý chodník. Na Haanovej ulici si 

hliadka, našťastie včas, všimla strom, ktorý síce nebol úplne vyvrátený, ale vplyvom vetra značne 

ohnutý a nebezpečne sa nakláňal nad vozidlami. O deň neskôr zas strom zavalil cyklocestu na 

Betliarskej ulici v Petržalke. Vo všetkých prípadoch si však šikovní hasiči so stromami 

poradili a my sme im v prípade potreby poskytovali našu asistenciu. 

 

Zachraňovali sme kačičky z kanála 

Petržalská policajtka a policajt pomáhali v sobotu večer pri záchrane kačičiek, ktoré spadli do 

kanála na Macharovej ulici neďaleko tamojšej škôlky. Okolo kanála bezmocne krúžila ich mama, 

ktorá už na prvý pohľad prosila o pomoc. Preto sme privolali na miesto aj dobrovoľných 

hasičov, s ktorými sa nám spoločne uväznené mláďatká podarilo dostať z podzemia von. 


